
Obilježena 142. obljetnice rođenja Antuna i 139. obljetnice 
rođenja Stjepana Radića. 
 
Članovi Hrvatske seljačke stranke Brodsko–posavske županije i gradske 
organizacije HSS-a Slavonski Brod,  11. lipnja položili su  vijence  i zapalili 
svijeće ispred  spomen Biste Stjepanu Radiću  u Slavonskom Bridu,te u  
Starim Perkovcima,  Oprisavcima i Starom Petrovom Selu. Na taj način 
obilježili su 142. obljetnice rođenja Antuna i 139. obljetnice rođenja 
Stjepana Radića. Stjepan Radić rođen je 11. lipnja 1871. godine kao 
deveto dijete siromašnih seljačkih roditelja u Trebarjevu Desnom nedaleko 
Siska. Njegovi roditelji imali su jedanaestero djece među njima i Antuna 
koji je tri godine stariji od Stjepana, a rođen je 11. lipnja 1868.g.   
 
Tom prigodom potpredsjednica ŽO HSS-a Klara Šćuka kazala je da, braću 
Radić ne smijemo zaboraviti jer ono što su oni radili i pisali i danas je 
aktualno. Nauk Stjepana Radića o reformi školstva koja je rađena prije 
više od sto godina  i danas je aktualna. On na prvo mjesto stavlja učenika 
osobito u segmentu obrazovanja. Nauk braće Radić  i ono za što su se 
zalagali i danas je aktualno. Zato danas moramo biti nacionalno 
osviješteni jer ulazimo u Europu,  i ne smijemo zaboraviti svoje korijene. 
Ne smijemo zaboraviti ni socijalnu situaciju za koju su se oni zalagali. 
Tada je to bio seljak jer je 85 % stanovništva činilo seljaštvo a danas su 
to radnici tako da je Radićeva politika uvijek aktualna. Mi u HSS-u ponosni 
smo da smo nositelji i sljedbenici te Radićeve tradicije, da smo 
organizirani i djelujemo upravo na tom Radićevom nauku, rekla je Klara 
Šćuka. 
 
Vijenac i svijeću je položilo izaslanstvo Brodsko posavske županije na čelu 
s županom Danijelom Marušić.  
Župan Marušić ističe da su temeljne značajke nauka braće Radić to što su 
osvijestili hrvatskog čovjeka da može odlučivati o svojoj sudbini, o sudbini 
svojeg naroda i države, dodajući da su braća Radić pokrenula tu snagu 
hrvatskog naroda i vratila vjeruju ljudima da su upravo oni ti koji su 
pozvani da mijenjaju odnose. Posebno je istaknuo doprinos braće na 
očuvanju hrvatskog identiteta, tradiciji i vjeri za opstojnost našeg naroda 
jer je narod koji nema svoj identitet osuđen na asimilaciju i integraciju. 
Stoga je vrlo bitno da se ovako velike hrvatske povijesne ličnosti ne smiju 
zaboraviti. 
 
Piše Ankica Stjepić 
 
 

 
 


